

Молниеточный МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 27 (3537)
Год издания 23-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 марта 1962 года

Цена 1 коп.

За новые победы коммунизма!

Обращение участников слета ударников и бригад коммунистического труда ко всем трудящимся комбината

Дорогие товарищи!

Исторический XXII съезд КПСС принял величественную Программу строительства коммунизма в нашей стране.

Коммунистическая партия вдохновенными словами Программы провозгласила: «Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме».

Главная роль в создании материально-технической базы коммунизма принадлежит промышленности и, прежде всего, тяжелой индустрии — основе основ технического прогресса и экономического могущества нашей Родины.

Нам строить коммунизм, нам жить при коммунизме, зримые черты которого уже сейчас ярко проявляются в героическом труде, в росте культуры и благосостояния жизни советского человека.

Магнитогорские металлурги, идя навстречу мартовскому пленуму ЦК КПСС и выборам в Верховный Совет СССР, завершили двухмесячную производственную программу.

Образцы самоотверженного труда показывает коллектив коммунистического труда смены № 3 экскаваторного участка рудника горного управления, где начальником смены товарищ Краснов, доменных печей № 2 и 4, где мастерами тт. Бушуев, Дмитриенко, Рябцев, Баранов, Горностаев, Рыжов, Папин, Беликов, мартеновских печей №№ 3, 14 и 22, где сталеварами тт. Карпов, Соколов, Оглоблин, Бузров, Прокорьев, Палехин, Шаров, Багрецов, Федяев, Свечкарев, Кирьянов, Феоктистов; коллектив прокатного стана «300» № 1, где начальник стана т. Кривошеков, паровоза № 73, где старшим машинистом т. Сальцевич, машинного цеха ЦЭС, где начальником т. Кириенко, цеха улавливания № 2, где начальником т. Худодеев, бригады станочников механического цеха, где мастером т. Щетинин и многие другие.

Эти коллективы трудящихся на деле оправдывают высокое звание коммунистических: их героический труд — яркое свидетельство того, что мы неуклонно продвигаемся к победе коммунистического труда, к тому времени, когда труд превратится в первую жизненную потребность человека.

В повседневных трудовых буднях мы ощущаем постоянную заботу нашей родной Коммунистической партии в деле увеличения производства металла для создания материально-технической базы коммунизма. На примере нашего комбината мы видим,

как оснащаются металлургические агрегаты совершенным отечественным оборудованием, как широко внедряется автоматизация и механизация в производственные процессы.

Мы, участники слета, считаем, что достигнутые в труде результаты не предел, что наше производство еще имеет большие неиспользованные резервы.

Движение за коммунистический труд на нашем комбинате превратилось в большую экономическую и моральную силу, стало школой массового трудового героизма и воспитания трудящихся.

Сегодня это движение объединяет коллективы 51 цеха, 636 бригад и 232 участков.

Главной особенностью этого движения является то, что в нем органически сочетается борьба за высокопроизводительный труд с воспитанием нового человека.

Ударник коммунистического труда — это не пассивный созерцатель, а непримиримый борец с косностью и рутинной, борец за все новое, передовое, все самое современное. Став мастером своего дела, он не успокаивается на достигнутом, а пылко смотрит вперед, дерзает, ищет.

Связывая воедино труд, ученье и быт, каждый ударник, каждый член бригады коммунистического труда только тогда всесторонне оправдает высокое звание, когда он, не замыкаясь в узких интересах только своей бригады, будет оказывать действительное влияние на всех, кто трудится, учится и живет рядом с ним.

В Программе КПСС с предельной четкостью дана характеристика человека коммунистического общества.

Долг каждого участника соревнования за коммунистический труд повседневно бороться за улучшение трудовой и производственной дисциплины, проявлять упорство в овладении знаниями, в повышении культурно-технического уровня. Решительно вести борьбу против лодырей, пьяниц, прогульщиков и других нарушителей дисциплины в свете требований морального кодекса строителей коммунизма.

Мы призываем рабочих, инженерно-технических работников и служащих комбината всем как один вступить в ряды ударников коммунистического труда, развивать шире и глубже это патристическое соревнование разведчиков будущего с тем, чтобы успешнее бороться за присвоение высокого звания комбинату «Предприятие коммунистического труда», за выполнение задач строительства коммунизма.

Механики трудятся отлично

Славно несут трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР работники отдела по ремонту оборудования листопркатного цеха № 3. Они много делают для усовершенствования оборудования электромостовых кранов, автокар и других средств транспортировки грузов. Особенно активным рационализатором зарекомендовал себя руководитель бригады слесарей-

механиков Виктор Петрович Самойленко. Он активный участник проходящего сейчас на комбинате массового рейда за повышение производительности труда. Товарищ Самойленко за период рейда внес около десяти ценных предложений: Одно из его предложений, направленное на сокращение ремонтов кранов было принято це-

ховым рейдовым штабом и проводится в жизнь.

Один из лучших слесарей-механиков цеха Фаттах Хайрудинов предложил изменить конструкцию захватов клещей электромостового крана грузоподъемностью 15 тонн. Реализация этого предложения обезопасит работу под-

Слет ударников и бригад коммунистического труда

Вчера в драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялся слет бригад и ударников коммунистического труда. Более тысячи человек заполнили зрительный зал.

С докладом «Разведчики будущего в борьбе за претворение решений XXII съезда КПСС» выступил секретарь парткома комбината т. Алексеев.

С рассказом о своих дости-

жениях и планах выступили участники соревнования за коммунистический труд, будущие металлурги — учащиеся школ профтехобразования.

Собравшиеся приняли обращение ко всем трудящимся комбината, которое публикуется сегодня.

Подробный отчет о слете будет опубликован в следующем номере.



В фасонно-вальце-стале-тейном цехе успешно трудится обрубщик литья В. Мальцев. Он систематически выполняет полторы нормы.

На снимке: В. Мальцев. Фото Е. Карпова.

Успех — в подготовке к ремонту

19 марта доменная печь № 2 остановится на ремонт. В это исключительно важное дело включилось управление «Уралдомнаремонт» и многие ведущие цехи металлургического комбината. Провести ремонт печи в кратчайший срок — такова основная задача, вставшая перед коллективами.

В доменном цехе комбината собралась оперативка «на высоком уровне». Представители партийного комитета, дирекции комбината, различных цехов совместно с исполнителями обсудили важнейшие вопросы, связанные с подготовкой к ремонту домы № 2.

К 19 марта управление «Уралдомнаремонт» будет готово к производству своих работ, — заявил главный инженер управления т. Левенский. Однако у нас есть некоторые опасения, связанные с тем, что на ремонтную площадку еще не подано ни одной тонны конструкций.

Прораб т. Красильников заявил, что со стороны ремонтно-строительного цеха будет все сделано для успешного проведения ремонта домы.

Начальник 3-го района ЖДТ т. Ильенко обещал подготовить все необходимые вагоны.

Основные работы по подготовке ремонта предстоит выполнить основному механическому цеху. Начальник цеха т. Леонов заявил, что все необходимое технологи-

ческое оборудование будет готово к 10 марта.

Очень многое зависит от отдела снабжения, который к началу ремонта должен представить паровоздушную арматуру, сортовой металл, трубы, электроды, канаты, асбестовый материал.

Заместитель директора комбината т. Зудин подчеркнул, что в настоящее время успех всего дела решает организованная подготовка к ремонту печи. Дело осложняется тем, что необходимо проинформировать ремонт двух печей: пятой и второй. Поэтому каждый день, каждый час те руководители, от которых зависит успешная подготовка к этому важному делу, должны принять все меры к тому, чтобы своевременно подготовить ремонт. От этого будет зависеть успешное проведение всех работ. Все возможности успешного проведения ремонта имеются.

Лекции руководящих работников

В копровом цехе используются все формы пропаганды для глубокого изучения материалов XXII съезда КПСС. Наряду с занятиями в сети политического просвещения читаются лекции. К лекционной пропаганде привлечены все руководящие работники цеха.

В эти дни в бригадах лекция на тему «Роль магнитогорского металлургического комбината в создании материально-технической базы коммунизма» прочитали механик цеха В. Ф. Томилин, заместитель начальника цеха М. И. Зайцев, начальники участков А. М. Маракин и И. В. Лапченко, мастер производства И. С. Швидкий и другие товарищи.

В. МАРИНИН.

В. КОНОНОВ.